



# Lions Clubs International

Piiri 107-A, Finland

Piirikubernööri, DG 2015–2016 Ari Lindell ja puoliso Jaana  
Lions Club Loimaa/Tähkä, Mäntymäentie 5, 32210 LOIMAA  
GSM Ari 050-544 2979 • GSM Jaana 050-387 1127  
E-mail: ari.lindell@lions.fi, [www.lions.fi/A](http://www.lions.fi/A)



## PIIRIHALLITUKSEN 3/ 2015-2016 KOKOUKSEN PÖYTÄKIRJA

Paikka: Salon kaupungintalo, valtuustosali Tammi  
Osoite: Tehdaskatu 2, 24100 SALO

Aika Keskiviikko 25.11.2015 klo 18.00 – 20.50

Läsnä: Erillisen luettelon mukaisesti (liite1)

### 1. KOKOUKSEN AVAUS

DG Ari Lindell avasi kokouksen toivottaen osallistujat tervetulleiksi Saloon. Salon kaupungin tervehdyksen kokoukselle lausui Salon kaupungin kehitysjohtaja Mika Mannervesi. Piirikubernööri Ari Lindell luovutti piirin pöytästandaarin kaupungin edustajalle. Puolisot siirtyivät puoliso-ohjelmaan ja piirihallitus aloitti varsinaisen kokouksensa.

### 2. LEIJONAHENKI

Laulettiin leijonahenki

### 3. KOKOUKSEN KIELEN PÄÄTTÄMINEN

Kokouksen kieleksi päätettiin suomenkieli ja tarvittaessa asiat käännetään ruotsinkielelle. Päätettiin, että tätä käytäntöä jatketaan koko kauden.

### 4. LÄSNÄOLEVIEN TOTEAMINEN

Todettiin läsnäolijat. (liite2)

### 5. KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS

Todettiin kokous piirin ohjesäännön mukaisesti lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

### 6. KOKOUKSEN PUHEENJOHTAJA JA SIHTEERI PIIRIN SÄÄNTÖJEN MUKAAN

Piirin ohjesäännön mukaisesti piirihallituskokouksen puheenjohtajana toimii piirikubernööri ja sihteerinä piirisihteerit. Piirisihteerit oli estynyt. Sihteerinä toimi 1VDG.

### 7. PÖYTÄKIRJANTARKASTAJIEN JA ÄÄNTEN LASKIJOIDEN VALITSEMINEN

Valittiin pöytäkirjantarkastajiksi Riitta Martikainen ja Päivi Välimäki, jotka toimivat tarvittaessa myös ääntenlaskijoina.

### 8. ESITYSLISTAN HYVÄKSYMINEN KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYKSEKSI

Vahvistettiin esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

### 9. PIIRIHALLITUKSEN KOKOONPANON TOTEAMINEN

Todettiin piirihallitus Lions-piiriin 107A ohjesäännön mukaiseksi.

10. KOKOUKSESSA OLEVIEN ÄÄNIOIKEUTETTUJEN TOTEAMINEN (CS)  
Ohjesäännön mukaan äänioikeutettuja ovat piirihallituksen jäsenet.
11. RAHASTONHOITAJAN TILISELOSTE JA AJANKOHTAISET ASIAT (CT)  
DG Ari Lindell kävi läpi CT Reijo Vauran toimittaman tiliselosteen. Liite 3
12. PIIRIKUVERNÖÖRIN ASIAT (DG)  
Piirikuvernööri esitti pääkohdat Kuvernöörineuvoston kokouksesta 21.11.2015 sekä liiton taloudesta. Liitteet 4,5,6
13. IPDG:N ASIAT
  - ei IPDG:n asioita
14. 1.VDG:N ASIAT  
1VDG kertoi
  - lastensairaala hankkeen etenemisestä sekä siihen liittyvästä luentotilaisuudesta syksyllä 2016.
  - suunnitteilla olevasta A-piirin leijonaristeilystä syksyllä 2016, teemana lionstoiminta, PuSu ja Lion 100 vuotta.
  - naisleijonille ja ladyille on luentotilaisuus rintojen omatarkkailusta 27.1.2016 klo 18 Meri-Karinassa.
15. 2. VDG:N JA CS:N ASIAT
  - ei asioita – 2VDG oli estynyt
16. TURKU 2016 LIONS LIITON 63. VUOSIKOKOUS TILANNEKATSAUS
  - toimikunnan pj Björn Taxell kertoi vuosikokousjärjestelyjen etenemisestä. Järjestelyt etenevät aikataulun mukaisesti. Toimikunnan edustajia osallistui Vuokatissa pidettyyn edellisen vuosikokouksen yhteenveto tapahtumaan 20.11.2015.
17. TYÖRYHMIEN JA TIIMIEN ASIAT  
PuSu- toimikunta, pusuvastaava Tommi Virtanen
  - suurin osa klubeista on tehnyt varaiskeruusuunnitelman
  - yksi PuSu ”suurlähettiläs” on jo saatu; Juuso Mäkilähde /LC Kaarina/Katariinat
  - avajaisjuhla on Tampereella 19.3.2015. A-piiristä linja-autokuljetus, apj:t ja lpj:t ottavat vastaan varauksia
  - liite 7

Nuorisotoimikunta, DG Ari Lindell kertoi nuorisotoimikunnan kokouksissa käsitellyistä asioista. Liitteet 8,9

## 18. TOIMIKUNTIEN PUHEENJOHTAJIEN ASIAT

Koulutusjohtaja (GLT) Marja-Leena Knuutinen, raportti liitteenä, liite 10

- ALLI koulutukseen 17.-19.1.2016 Rovaniemelle hyväksytty neljä A-piiristä
- ma 1.2.2016 piirin naisklubien yhteinen kokous Verkahovissa, aiheena pakolaisuus

Viestintä, pj. Ismo Viinikainen

- piirin kotisivuilla osallistutaan vuoden 2016 vuosikokouksen yhteydessä järjestettävään kilpailuun
- webmaster toimii MyLCI kouluttajana ja tukena
- piirin jäsenet ovat saaneet roskapostia, joka tulee piirin toisen jäsenen lähettämänä. Roskapostin tunnistaa englannin kielestä. **Älä avaa tällaista roskapostia!!!**

LCIF ja IR, Riitta Martikainen

- piirin kotisivuille on päivitetty LCIF tiedot. Klubit ovat löytäneet hyvin yhteystiedot.
- yhtenä avustuspäämääränä on, että avustus annetaan siinä maassa, missä apua tarvitaan eli avuntarvitsijoiden ei tarvitse lähteä omasta kotimaastaan.

Suomi johtoon, PDG Lasse Karen

- KVN teki 21.11.2016 kokouksessaan päätöksen pohjoismaisesta yhteistyöstä. Lasse Karen esitti kysymyksen ovatko yhteiset pohjoismaiset projektit vaarassa? DG Ari Lindell selvitti, että konversionissa boikotoidaan niitä tilaisuuksia, joissa Islanti mainostaa ehdokastaan. Yhteisissä projekteissa ollaan mukana.

Jäsenhuolto

- jäsenjohtaja Timo Roos ei ollut paikalla

Lions Quest, pj. Virpi Lukkarla

- WOM-vihkosta [www.vastuunmeidan.fi](http://www.vastuunmeidan.fi) saa tilata Lions liitosta; 3. luokkalaisille lapsille kohdistettu media koulutus
- vuonna 2016 viikko 7 on mediataitoviikko

Leo-toiminta, pj. Päivi Välimäki

- leijonaklubin aktiviteetti => perustamismaksu on 100 dollaria
- leotoiminta on yhdessä tekemistä, aktiivisia tapahtumia, joiden kautta opitaan palvelutyön tekijöiksi
- tulee nimetä taustaklubi ja leovastaavat

Nuorisovaihto

- pj. Heini Brushane oli estynyt, DG Ari Lindell selvitti nuorivaihtoa pj:n raportin mukaan. Liite 11.

Jalopeura- piirilehti, pj. Pirjo Koskenrouta

- klubien työtä tulisi saada enemmän esille

- Jalopeurasta tulee erikoisjakelu vuosikokoukseen – mainostajat saavat laajan levikin!!!
- tiedot voi lähettää osoitteeseen lions@jalopeura

Turvassa tiellä, pj. Rauno Berg

- entisten yhteistyökumppaneiden lisäksi yhteistyökumppaniksi on tullut Autokoululiitto
- Autokoululiitto järjestää lukiolaisille ja muut, kuten lionit, yläasteella oleville
- keväällä koko perheen liikenneturvallisuuspäivä, Liikenneturvallisuuskeskuksessa Paimiossa. Viime vuotiseen lisänä kännykän käyttö ajaessa.
- älypuhelimien kannattaa ladata 112-sovellus! Auttaa hätätapauksessa paikantamaan apua tarvitsevan henkilön.

Lions-toiminta 100 vuotta 2017, Pj. Bo Lindberg

- tässä vaiheessa tärkeintä, että klubit muistavat merkitä aktiviteetit MyLCLin

Nenäpäivä ja rauhanjulistete, pj. Hannele Tanner-Penttilä

- rauhanjulistekilpailussa 19 työtä
- A-piirin voittajaksi selvisi Tuuli Matinsalo Auran koululta
- A-piirin nenäpäivän tuotto on 16 354,55€ eli ylitti tavoitteen, joka oli 13 000€

Palvelut ja aktiviteetit

- pj. Erkki Ääritalo oli estynyt

Skeba

- pj. Olli Salomäenpää oli estynyt

Aarne Ritari-säätiö

- pj. Reino Laine oli estynyt
- Aarne Ritari-säätiön 30-vuotisjuhlaa juhlitaan Tamperetalolla 19.3.2016 Punainen Sulka keräyksen avajaistilaisuuden yhteydessä.

## 19. ALUEIDEN (RC) JA LOHKOJEN ASIAT (ZC)

V alue apj Matti Hämäläinen; PNAT pidettiin 24.11.2015

IV alue apj Ensi Kulta; PNAT tulossa

III alue apj Björn Hägerstrandin raportti liitteenä, liite 12

II alue apj Mika Ranta; PNATissa vierailijoina Aarne Ritari-säätiön edustaja Reino Laine ja Turku 2016 edustaja Björn Taxell

I alue Tauno Teriö; klubivierailut tehty, Lehmusvalkaman joululounasjärjestelyt kunnossa, sankari

## 20. MUUT ESILLE TULEVAT ASIAT

- ei muita esille tulevia asioita

21. PIIRIHALLITUKSEN SEURAAVAT KOKOUKSET

- seuraava kokous 20.2.2016 Vehmaalla

22. AJANKOHTAISET ASIAT

- Bo Lindberg tiedotti Maarianhaminassa 4.-6.3.2016 pidettävästä KVN:n kokouksesta. Esittely Lions lehdessä.

23. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

Piirikuvernööri päätti kokouksen klo 21:12.

Ari Lindell  
DG

Ulla Rahkonen  
1VDG

Riitta Martikainen  
pöytäkirjantarkastaja

Päivi Välimäki  
pöytäkirjantarkastaja